
Podmínky udělení zápočtu 

1.      Obecnou podmínkou zápočtu je připravená a zároveň aktivní účast na 

semináři, tzn. student již bude na seminář chodit se znalostí toho, co bylo k tématu 

uvedeno v právních předpisech, učebnicích a na přednáškách, a co bylo zadáno k 

sestudování na příslušný seminář (např. judikatura nebo příklady) a tyto znalosti 

bude v rámci diskuse na semináři aktivně uplatňovat. V případě nesplnění některé z 

těchto podmínek se na studenta hledí tak, jako by se semináře vůbec neúčastnil. 

Seminář si pak student nahradí nebo vyhotoví náhradní plnění podle mého zadání. 

2.      Budou-li na určitý seminář zadány příklady (viz osnova k jednotlivým 

seminářům), je student povinen tyto příklady předem samostatně v dostatečném 

rozsahu a kvalitě vypracovat a vložit do odevzdávárny, která za tím účelem bude 

otevřena. Nebudou-li vypracované příklady v požadovaném rozsahu nejpozději do 

12:00 dne předcházejícího konání semináře do odevzdávárny vloženy, na studenta 

se hledí tak, jako by se semináře vůbec neúčastnil, neboť jeho účast nelze považovat 

za připravenou ve smyslu bodu 1. 

3.      Není povolena žádná neomluvená absence. Bude-li absence omluvitelná (např. 

ze zdravotních důvodů), není tím student zbaven povinnosti vyhotovit práci, která 

byla na semináři zadána (např. sepis rozsudku). 

4.      Student se semináře bude účastnit v té se seminární skupině, do níž je 

přihlášen. Nahrazování v seminárních skupinách jiných vyučujících není možné; v 

mých jiných seminárních skupinách je náhrada možná jenom z důvodů zvláštního 

zřetele hodných, a to po předchozí domluvě, nebo při nahrazování podle bodu 1. 

5.      Budou-li na seminářích zadána písemná domácí cvičení (např. sepis rozsudku, 

odvolání, dovolání, zápisy z jednání - viz osnova), je i jejich odevzdání podmínkou 

udělení zápočtu. Samozřejmým předpokladem je, že přílsušné podání nebude 

obsahovat vady; v takovém případě bude vráceno k přepracování. Lhůta k 

odevzdání viz pokyny k jednotlivým seminářům; lhůta k odevzdání přepracovaného 

plnění bude určena individuálně. Práce se neposílají mailem, ani se neodevzdávají 

vytištěné na seminářích, ale vkládají se do odevzdávárny, která za tím účelem 

bude otevřena. 

Nesplní-li student všechny shora uvedené požadavky, nebude mu zápočet udělen. V 

takové situaci se dále postupuje podle příslušných ustanovení studijního a zkušebního řádu. 
  
 


